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ІНВЕСТУВАННЯ СФЕРИ IT–ТЕХНОЛОГІЙ, 

ЯК ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ 

Сьогодні сфера інформаційних технологій є одним із головних 
драйверів економіки нашої країни. Вона займає третій рядок за обсягом 
експортної виручки і поступається за цим параметром лише таким 
«класичним» індустріям, як агро і металургія. Більшість українських ІТ-
підприємств вибрали бізнес-модель аутсорсингу. Це пов’язано, в першу 
чергу, з низькою дієвістю українського законодавства з захисту 
інтелектуальної власності і, як наслідок, низькою привабливістю 
українського ринку та широке використання імпортного програмного 
забезпечення. 

Зазначені проблеми стримують розвиток ІТ-підприємств України. 
Основними напрямами їх розвитку мають бути: 

1. Вдосконалення законодавства в сфері захисту інтелектуальної 
власності та спрощення ведення бізнесу для сприяння розвитку 
вітчизняного ринку програмного забезпечення та збільшенню кількості 
ІТ-підприємств. 

2. Створення офісів ІТ-підприємств в регіонах України для залучення 
більшої кількості спеціалістів, що сприятиме пожвавленню конкуренції на 
ринку праці та стимулюванню підвищення кваліфікаційного рівня 
спеціалістів. 

3. Розвиток економіки знань, перехід на продуктові бізнес-моделі та 
створення власних розробок для підвищення конкурентоспроможності та 
доходності ІТ-підприємств. 

4. Розробка комплексних рішень оцінки ефективності впровадження 
нових технологій та бізнес-моделей для швидкої адаптації ІТ-підприємств 
до змін на ринку [1]. 

Держава досі не оцінює належним чином потенціал українського ІТ-
бізнесу, втрачаючи цінні кадри і, як наслідок, перспективи розвитку для 
країни. Україна вже є провідною країною по наданню IТ-аутсорсингу, а 
наші стартапи стають конкурентоспроможними на світовому ринку. Хоча, 
іноземні інвестори звертають дедалі більшу увагу на Україну, на ринку 
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країни все так же не вистачає коштів в порівнянні з іншими 
європейськими країнами. Ця тема набуває актуальності зараз, бо Україна, 
як можлива країна для ведення бізнесу, часто стає темою обговорень 
іноземних інвесторів, навіть незважаючи на те, що рейтинги 
благополучного правового середовища України не надто високі. Потрібно 
шукати такі шляхи, щоб Україна асоціювалася з високими технологіями, а 
у наших фахівців була можливість реалізовувати тут свої таланти. 
Іноземні інвестори звертають дедалі більшу увагу на Україну, на ринку 
країни, але все так же не вистачає коштів в порівнянні з іншими 
європейськими країнами. Приблизно половина (48%) угод було укладено 
за участю міжнародних фондів. Цей факт показує, що світовий інтерес до 
України значний, як і визнання українських проектів на світовому ринку 
[2]. Ростуть не тільки доходи IT-сектора, але і кількість працюючих в 
ньому. 

IT-індустрія є сектором, що сприяє розвитку інновацій та створенню 
високої доданої вартості. Це важливо для просування України на світових 
ринках. Щодня виникають ідеї та з’являються продукти, які залучають 
інвестиції. Система з безпеки Ajax Systems отримала 10 млн дол 
інвестицій від Horizon Capital. У GitLab, хостинг-платформу для 
розробників, у 2018 році було інвестовано 110 млн дол. Рекрутингова 
платформа Hired залучила 30 млн дол. Потенціал України колосальний. У 
2018 році частка ІТ у ВВП країни становила 4%. Враховуючи темпи 
розвитку, очікується, що до 2025 року цей показник подвоїться [3]. 

Для того щоб IT-сектор продовжував розвиватися і був конкурентною 
галуззю країни на міжнародній арені, його учасники мусять дискутувати, 
пропонувати власні продукти та презентувати ідеї, а влада повинна 
створювати належні умови та поліпшувати ділове середовище. Бізнесу 
важлива прозорість та підтримка від держави, що врешті вплине і на 
економіку країни в цілому. ІТ-сфера є цьому цьому цікавим прикладом 
для розвитку в інших напрямків в Україні. 
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